

乡镇卫生院住院实行定额付费制度

舞钢市切实减轻参合群众医疗负担

本报讯(记者王岗)“这是我今年第三次住院了,前两次花了约1000块,这回就花200块,叫定额付费,管治好病。”10月14日,在舞钢市八台镇卫生院病房里,小唐村65岁的赵云召激动地说。

舞钢市新农合对参合农民在乡镇卫生院住院实行定额付费。八台镇卫生院的吴建院长说:“我们从9月20日开始统计,到今天,定额付费的病人出院44人,在院40人。按照农办核定的定额标准执行,与原来的费用相比,每位患

者农办平均少支付400多元,而我们床位的使用率达到了75%,实现了患者、新农合、医院三方共赢。”

今年,舞钢市探索完善新农合医疗制度,提高新农合基金使用效率,合理利用医疗卫生资源,切实减轻参合群众医疗负担。他们按照临床路径包干治疗,引导群众到基层医疗机构就诊治疗,推动分级诊疗机制建立,制定了《舞钢市新型农村合作医疗参合居民乡镇卫生院住院定额付费实施方案》,经过3个月的试点试行,从9月20日起

在舞钢市所有乡镇卫生院全面铺开。

舞钢市卫生局局长杨宗玉说:“群众入住乡镇卫生院诊疗仅付费200元,医院按病种定额付费制度,就是要让医疗回归理性,让药品回归到治病,将医生的趋利性约束起来,也为推行分级诊疗进行尝试。最终目的是切实减轻群众医疗费用负担。”

据了解,该市为制定出切实有利各方的方案,组成医保、医院、专家参加的专家组,筛选、选取150多种疾病作为定额付费病种。通过对定点医疗机构近3年住院病

历统计学分析,以各疾病组的住院治疗天数、住院费用、病程进展情况为基准,扣除过度医疗、违法违规收费,确定乡镇卫生院定额收费标准,变医疗机构按医疗服务项目收费为按疾病病组、住院床日等结算医药费用的支出方式获得包干费用。

舞钢市尹集卫生院是从7月份开始试行的试点医院,该院院长牛瑞林说:“试行以来,我们要求医护人员规范医疗行为,合理用药、检查、治疗,提升服务质量,患者增多,实现了病人大多留在了乡镇卫生院的目的。”

全市平安创建暨信访稳定工作会议召开

黄庚侗崔建平参加

本报讯(记者何思远)10月15日上午,全市平安创建暨信访稳定工作会议在新华区召开。市委常委、政法委书记黄庚侗在会上讲话,副市长、市公安局局长崔建平主持会议。

会上,各县(市、区)汇报了开展平安创建活动情况。

黄庚侗在讲话中强调,各县(市、区)、市直政法各部门和各有关单位要高度重视平安创建工作,真正摆上重要位置,抓紧抓实,决战决胜,力争在全省排名中提升位次。要加强针对性,提高实效性,

扎实做好社会治安工作,重拳打击各类违法犯罪活动,建立健全社会治安重点地区排查整治长效机制,加强基层治安防控体系建设,不断提升人民群众的安全感和满意度。

黄庚侗指出,党的十八届五中全会即将召开,会议期间我市信访稳定工作总的目标是“两杜绝两确保”,各级各部门和单位要按照“三严三实”的总要求,牢固树立大局意识、责任意识、担当意识,全力以赴守好底线,完成好信访稳定工作目标。

崔建平对这两项工作也提出了具体要求。

省政府质量工作考核组在我市实地核查

邢兆昆带队 李哲陪同

本报讯(记者程颖)10月15日,省住建厅总工程师邢兆昆带领省政府质量工作考核组实地核查了我市质量工作目标完成情况和质量措施落实情况,副市长李哲陪同。

邢兆昆一行先后来到叶县、平顶山燃气有限责任公司、恒大地产等处,详细了解其质量工作目标开展情况、质量措施落实情况等内容,并有针对性地提出了意见和建议。

考核组对市的工作给予了肯定,希望我市继续贯彻落实好我省关于质量发展的部署要求,不断健全体制机制,持续强化创新驱动,大力夯实基础支撑,深入实施品牌带动,坚定不移地走质量效益

型发展之路,为加快建设资源型城市可持续发展示范区、提高人民群众生活水平提供坚强的基础支撑和质量保障。

2014年,我市坚持创新驱动,大力开展高新技术研发攻关,推动传统产业转型升级。全市高新技术产业增加值增速达18.2%,高于全省平均值1.4个百分点;新增国家级高新技术企业7家、省级工程技术研究中心7家;国家能源高效清洁炼焦技术重点实验室落户我市;国家知识产权试点城市通过验收;荣获河南省科技进步奖11项;突破了一批制约我市经济社会发展的重大技术瓶颈。

切实提升人民群众的安全感和满意度 我市打响打黑除恶冲刺战

本报讯(记者卢晓兵)为推进全市打黑除恶专项斗争深入开展,我市公安机关自10月1日至年底,在全市范围打响打黑除恶冲刺战,着力解决人民群众反映强烈的突出治安问题,切实提升人民群众的安全感和满意度。

据了解,专项行动中,全市公安机关深入开展线索排查工作,加强对涉黑涉恶高危人群等重点人员和公共娱乐场所、集贸市场等重点行业场所的摸排,借助信息化手段从日常执法办案中掌握线索,并密切关注媒体报道和互联网信息,收集可能涉及黑恶势

力犯罪的情报线索。

根据当前黑恶势力犯罪出现的新情况、新特点,全市公安机关明确打击重点,严厉打击盘踞在建筑、交通、物流等重点行业和领域,实施垄断经营的黑恶势力;严厉打击受雇他人解决纠纷、暴力讨债、非法放贷、抢占市场的黑恶势力;严厉打击横行乡里、称霸一方、欺压群众,以“乡霸、村霸、街霸”为表现形式的黑恶势力;严厉打击扰乱公共秩序、实施敲诈勒索、收取保护费、涉黄涉毒涉枪的黑恶势力;严厉打击扰乱企业周边环境和重点工程建设的黑恶势力,切实做到有的放矢,精确打击。

温馨提示

今日天气

白天到夜里晴天间多云,偏南风2-3级,最高温度28℃,最低温度15℃



水稻丰收

10月15日上午,湛河区曹镇乡曹东村村民在收获水稻。近年来,湛河区曹镇乡依托丰富的水利资源,建成了连片约两万亩的水稻基地。本周末,水稻逐渐成熟,村民集中抢收,确保颗粒归仓。截至当日,两万亩水稻已收割过半,预计下周可全部收割完毕。

本报记者 牛智广 摄

大学英语四六级口语考试25日起网上报名

本报讯(记者孙鹏飞)市招考办10月15日提供消息,今年我省下半年大学英语四六级口语考试报名时间为10月25日至11月10日。考生可在规定时间内登录全国大学英语四六级考试网站完成信息填报、选择考点、网上缴费等报名手续,切勿错过报名时间。

据了解,我省作为全国大学英语四六级口语考试试点省之一,将于11月21日在河南大学、河南理工大学万方科技学院与郑州大学西亚斯国际学院3个考点进行考试。本次口语考试的报名资格为:2005年6月及以后的CET纸笔或CET网考四级的成绩为500分及以上,或六级成绩为425分及以上。

成功完成报名的考生应于11月14日至11月19日登录全国大学英语四六级考试网站自行打印准考证;考生的考试具体时间及时地点均以准考证上所示为准。本次考试成绩将于2016年2月底发布,成绩分为A、B、C、D四个等级;成绩为C等及以上的考生将获得成绩单。

自考和成人高考本月中下旬举行 组织作弊有可能被判刑

本报讯(记者孙鹏飞)市招考办10月14日提供消息,今年下半年高等教育自学考试和成人高考分别于10月17日至18日和10月24日至25日进行。今年考风考纪要求更加严格,市招考办提醒考生要严格遵守纪律,不组织、不参与作弊。

第十二届全国人大常委会常务委员会第十六次会议今年8月29日通过的《刑法修正案(九)》规定:“在法律规定的国家考试中,组织作弊的,处三年以下有期徒刑或者拘役,并处或者单处罚金;情节严重的,处三年以上七年以下有期徒刑,并处罚金。为他人实施前款犯罪提供作弊器材或者其他帮助的,依照前款的规定处罚。为实施考试作弊行为,向他人非法出售或者提供第一款规定的考试的试题、答案的,依照第一款的规定处罚。代替他人或者让他人代替自己参加第一款规定的考试的,处拘役或者管制,并处或者单处罚金。”该修正案施行后,考生在国家法律规定的考试中违纪舞弊不仅会丧失录取机会,影响个人诚信记录,还可能触犯刑法,受到法律制裁。

市招考办提醒广大考生,切忌心存侥幸,以身试法,不要轻信、购买和传播网上所谓的试题答案,不参与有组织的作弊、替考等违法违规行为,共同营造和维护良好的考试环境。

让老百姓吃上放心食用盐 市盐业局开展食盐安全进社区宣传服务活动

本报讯(记者吴玉山)“假食盐啥样?”“怎样辨别假食盐?”“我们这盐是不是假的?”10月14日上午9时30分,在湛河区姚孟社区,市盐业局食盐安全进社区宣传服务活动的横幅刚拉起来,“假冒伪劣盐”咨询台前就围满了群众。市盐业局的工作人员向他们详细介绍着真假辨别知识。

据市盐业局负责人介绍,为了让全市群众吃上放心食用盐,提高老百姓用

盐安全意识,市盐业局从10月12日至14日开展了食盐安全进社区宣传服务活动。服务内容主要是宣传食盐安全、盐业法律法规;发放宣传彩页、张贴海报,介绍多品种食盐特点;查看百姓家的盐罐子,介绍真假鉴别食用盐常识。3天来,该局工作人员走进新华区、卫东区、湛河区、高新区的9个社区,设立服务咨询台18个,发放宣传资料10000多份,现场解答群众疑问500多人次,接受

转变农业发展方式 加快农民增收步伐

(上接第一版)真正让农民实现既丰产又丰收,充分保护农民种粮的积极性。要切实转变农业发展方式,加强农业科技推广,大力发展现代农业,不断提升农业产业化水平,提高农业发展的质量和效益。要在提高粮食产量的基础上,积极探索农业由粮食作物和经济作物二元种植结构向粮食作物、经济作物和饲料作物三元种植结构调整,科学引导农民调整种植结构,加快农民增收致富步伐。

河南国润牧业有限公司是我市一家

集良种繁育、养殖育肥、屠宰、食品深加工、农产品冷链物流、储藏配送为一体的农业产业化龙头企业。目前该公司良种繁育、养殖育肥工程项目已正常运行,肉牛常年存栏1000头以上,农作物秸秆饲料化利用5000亩/年以上;屠宰深加工及物流冷藏配送工程项目已装机试运行,人员培训到位。王铁走进屠宰深加工厂房和饲养场,详细询问企业投资规模、生产能力、经营管理、发展规划等情况,鼓励企业突出精深加工和产业链条的延伸,下大



九运会射箭比赛开赛

10月15日,市九运会青少年组射箭比赛现场选手引弓搭箭蓄势待发。当日,市九运会青少年组射箭比赛在市体育村正式开赛。本次比赛为期2天,共有来自4支代表队的19名选手参赛。本报记者 王尧 摄

中国·首届河南坠子大会评奖结果出炉 我市曲协选送的4个节目获奖

本报讯(记者孙聪利)10月13日下午、晚上,中国·首届河南坠子大会的两场河南坠子展演在市文化艺术中心举行,来自河南、北京、天津、山西等地的曲艺艺人给观众带来了25个精彩节目。经评委会现场打分和评审会研究,10月14日晚展演评奖结果揭晓。

本次展演共评出一等奖10个,二等奖15个。一等奖有《李连夺鱼》(李离伏剑)、《偷石榴》(勿忘国耻)、《赔媳妇》(争救父)、《小黑驴》(长歌琵琶行)、《宝玉哭黛玉》(张楷)《砸御匾》。

二等奖分别为《关公辞曹》(李玉山辞曹)、《宝玉哭黛玉》(张志华)、《歌颂焦裕禄》(劳模与妻子)、《拐弯饭》(罢宴)、《龙都一颗星》(男儿国)、《同胞救救我》(清廉石)、《子债父偿》(酒色财气)、《马街书会传奇》(包公案选段相府奇冤)。

其中,《李离伏剑》(作词:曹旭、泓雨,演唱:王占军、刘秋阁)、《争救父》(作词:乔双锁、常红军,演唱:乔双锁)、《李离伏剑》(作词:乔双锁、赵桃)、《子债父偿》(作词:曹旭、李河新、景一宝,演唱:张高伟)4个节目由平顶山市曲协选送。

小银行大作为 致力服务小微企业发展

郑县广天村镇银行行长 白利军

郑县广天村镇银行作为我市第一家村镇银行,自成立以来就本着“服务三农、服务县域经济、服务小微企业”的服务宗旨,积极探索服务三农、服务小微企业的有效方式,积极创新服务产品,为县域经济、为小微企业发展贡献自己的力量。

我行深刻认识到,小微企业既是县域经济的生力军,也是百姓就业、创业的平台。我行按照监管部门和央行的信贷政策导向,坚持区别对待、有扶有控的原则,积极探索服务方式、创新服务产品,对小微企业开展信贷投放工作,为农业现代化、新农村建设提供优质服务。

截至9月底,我行资产规模达69282万元,较年初增加14.1%;各项存款55234万元,较年初增加11.8%;各类贷款53016万元,较年初增加20.6%,其中,小微企业贷款43476.7万元,较年初增加35.3%。

开展“百村万户”活动,积极探索服务三农的有效方式。我行开展“百村万户”活动,是扶持广大农户加快社会主义新农村建设的步伐,推进农村经济实现又好又快发展的重大举措和有益探索,也是体现我行立足郑县、服务三农、惠泽百姓的企业使命。为开展好此项活动,我行制定了《郑县广天村镇银行开展“百村万户”、助推新农村建设的活动的实施细则》,促进了业务顺利开展,实现了村镇银行和三农事业的互利双赢。

建立小微企业数据库,对企业信息进行动态管理。为了更好地服务小微企业,我行依托县工信局和县工商局提供的小微企业资料,对有实体经营的小微企业进行基础数据采集,对几个行业的企业进行归类(如铁锅加工业、磨料磨具业、农副产品深加工等),建立小微企业数据库。小微企业数据库的建立,使我们比较系统地掌握了县域经济中各类行业的经营特点、市

场供销状况、未来成长空间等,据此为不同行业提供个性化的金融服务。

创新服务产品,为农户和小微企业提供针对性的服务产品。我行针对农户小额贷款的需求,开发“速贷通”信贷产品,该产品具有“小额、方便、快捷”的特点;针对小微企业的贷款需求,开发有“实贷通”信贷产品,用于满足实体经济、小微企业的发展需要;针对个体工商户,我行开发有“商贷通”助业贷款产品,用于满足个体工商户的经营需求。

真情服务、阳光服务,建立和客户的和谐关系。在信贷服务中,一些银行和信贷人员把信贷作为一种权力的象征,急客户之所急,对客户吃拿卡要。我行信贷客户经理秉承真情服务、阳光服务的理念竭诚为客户服务,赢得了老百姓和小微企业主的赞誉和口碑。

增设分支机构,延伸服务半径。为了向更多客户提供便捷的金融服务,我行加快分支机构设立,在县城设立西大街支行和行政路支行,在堂街镇设立乡镇支行,还设立24小时离行式自助银行服务客户。

今后,我行将继续坚持“服务三农、服务县域经济、服务小微企业”的服务宗旨,积极拓展信贷市场,着力在涉农、小微企业方面加大投放力度,为县域经济、小微企业的发展做出更大的贡献。

平顶山银行业第四届 小微企业金融服务宣传月

权威声音

“中原文化大舞台”好戏上演 市民可提前免费领票

本报讯(记者孙聪利)10月15日,市文化艺术中心有关负责人介绍说,“中原文化大舞台”首场古装戏《三夫人》和《大宋巾帼》分别于10月20日下午2时30分和晚上7时30分在市文化艺术中心音乐厅演出,市民可提前到市

文化艺术中心免费领票。两场古装戏由舞钢市豫剧团演出。

10月21日下午2时30分,在市文化艺术中心还将演出一场豫剧《黄鹤楼》,喜欢豫剧的市民,也可以一并提前领票。